Тест по теме “Электропневматический контактор”.
1.Какое номинальное напряжение силовой цепи?
а) 1000.
б) 2000.
в) 3000.
г) 4000.
2.Какое начальное давление сжатого воздуха для проверки пневматического привода на герметичность?
а) 6.75
б) 15.8
в) 7.6
г) 13.9
3.Какое конечное нажатие контактов, не менее…?
а) 35 кгс.
б) 27 кгс.
в) 10 кгс.
г) 45 кгс.
4.Какое нажатие блокировочных пальцев?
а) 1.5
б) 1.7-2.3
в) 1.2-2.1
г) 1.5-2.5
5.Какое начальное нажатие контактов?
а) 3.5-5 кгс.
б) 3.7-6 кгс.
в) 3.4-8 кгс.





Ответы к тесту по теме “Электропневматический контактор”.
1-в
2-а
3-б
4-г
5-а

